

三伏天装修 防潮很重要

每年进入三伏天,都有一些装修户向有关部门投诉施工质量,该部门的专家总结了多年的投诉焦点,对于容易受到潮湿空气影响的工程项目提出了一些建议。

保证木工干燥,选购有诀窍

消费者在选购木龙骨一类的材料时,最好选择加工结束时间较长一些的,而且没有露天存放的,这样的龙骨比刚刚加工完的,含水率相对较低一些;而对于人造板材一类的木材制品,消费者最好选购生产日期尽可能接近购买日期的,因为这样的制品在厂里基本上都经过了干燥处理。而存放时间长的板材则会吸收一定水分。

此外,在运输过程中,要防止雨淋或受潮;饰面板及清油门套线等进工地后要封油;木制品、石膏线、



油漆在留缝时应适当多留一些。

油工活儿别放在工程最后进行

对于需要干燥过程的工程,比如墙壁天花板上面的刮腻子,三伏天很难干燥。一道腻子刮完以后,一个星期都没有干透的现象也是屡见不鲜。而腻子不干透会直接

影响到以后涂料的涂饰,而最常见的问题就是墙壁会“起鼓”。所以,如果三伏天施工,刮腻子不要放在工程接近尾声的时候再进行,最好时间间隔长一些,或者是在晴朗的日子施工。

保证通风,挥发有害物质

国家标准定得再详细,环保检测再严格,装饰装修材料里面还是有或多或少的有害物质,在正常施工的时候,这些有害物质会比较迅速地释放到室外很大一部分。而在潮湿的季节,空气流通比较缓慢,很多有害物质会存留在室内或者装饰装修材料里面。所以,在这个季节为了把有害物质释放得多一些,第一,需要增加室内外的通风,第二,要保持室内尽可能的干燥。(宝玉)

挑选建材注意事项

采购计划心中有数

新手总觉得装修很麻烦,毫无头绪。实际上,装修虽说是件繁琐的事情,但还是有规律可循的。一般来说,基础家装采购需要几方面:洁具、地板材料、墙漆、门窗等,在选购这些材料时,可以根据专业家装公司制订的步骤分批挑选、购买。如果已经选好品牌,只要去不同的建材城比较价格与款式即可,这样逛目的性比较强,很容易选出自己满意的家居用品;如果装修前不太了解市场行情,就要到市场上与产品进行全面的接触,在价格与品质之间进行权衡,挑选性价比最高的产品。

逛建材市场要有目的

目前,大小建材城特别多,但档次参差不齐,去建材城之前首先要制订好采购计划,有目的地逛才能有所收获。除了到离家比较近的建材城外,建议最好去交通比较方便的大型建材市场或者建材超市、家居广场等多看看,比较后再定夺,不要急于求成。

出发前先了解产品

现在,新手们可以通过产品网站、社区论坛等找到自己满意的答案。在选购一件产品时,如果不很了解其性能、品质与口碑,可以上网查

找,也可以在社区论坛上发个帖子:“本人刚刚拿到钥匙,正准备装修,如果选用洁具,用什么牌子的比较好?”用不了多长时间,就有很多“大虾”提供信息,在这些信息中进行比较,可能会获得满意的答案。这样去建材城选购,心里踏实不说,就是有人想蒙您也会被识破。

选新产品做好“冒险”准备

进入建材城,各种产品应有尽有,现在建材市场上新产品上市速度很快,可能半年前还流行这种瓷砖,半年后就出现新的产品了。如果在挑选中接触到了比较新的产品,一定要先问问使用者的感受,预知产品的性能,了解利弊。(丹丹)



比较细微差别 买涂料不花冤枉钱

行外人士都会觉得涂料这个东西挺玄的,它们明明各不相同,看起来却都一样。但如果细心比较那些细微的差别,你就不会花冤枉钱了。

一 买摇晃时没有声音的

将涂料桶提起来,晃一晃,如果有稀里哗啦的声音,说明缺少两、黏度过低,正规大厂真材实料,晃一晃几乎听不到声音。

二 买耗用量最少的

向商家咨询油漆的涂刷遍数和涂刷面积,计算用量和每平方米材料成本,不被每组(桶)单价所欺骗,单价低廉的往往耗量特别大,细算下来更贵更浪费,而且花冤枉钱效果也不好。

三 买配套性强的

质量好的产品往往提供技术指导 and 售后服务,这包括售前的咨询、售中的施工指导和建议、售后的维修等等,而且,正规厂家都提供色彩丰富的样板色彩。

四 买信息齐全的

正牌涂料的包装物上有清楚的商标、产地、联系电话、净重、企业承诺标准等,而且它的网站都能打开,杂牌涂料往往标有虚假的地址、电话和网站。

五 买守信企业的

守信企业由政府机关评审,只

有在整年内没有任何投诉才会榜上有名。

提醒 只买自己需要的

很难说哪种涂料的性价比高,关键是自己需要。目前,涂料的性能大多集中在耐擦洗、防霉、抗菌、覆盖细小裂纹等方面,涂料的价格也随着功能的增多而提高。在购买之前,先考虑清楚自己的所需,最贵的不一定对自己有用。比如,有的耐擦洗次数能达到2万多,有的是3000次,前者的价格自然贵得多,但是,国家规定耐

擦洗次数只要达到1000次就是合格的,所以选择哪种就看自己的需要了;又如,有的房子朝阳,通风又好,防霉功能这份钱大可不必浪费了。

(小羽)



今年流行

蓝色情调

蓝色代表天空,代表海洋;蓝色象征宁静,象征自由。喜欢用色彩表现个性的人们,选择蓝色为居室装饰主色调的不在少数。因为蓝色既不那么张扬,又不那么另类,也不那么凝重,是一家老小都能够接受的颜色。炎炎夏日中,蓝色家饰还能带给人们些许凉意。

蓝色调儿童房



这是一套别致的儿童房,斜倒的床头、覆盖整面墙的装饰壁纸,淡淡的枫木木色、竹式让生活在这里的孩子有了贴近大自然的感觉。床是卧室里少不了的家具,给床换上蓝色的床罩,让卧室充满宁静。卧室中的小摆设最能体现设计师的巧妙心思,简单可爱的毛绒玩具在蓝色的宁静中加入了活泼的元素。为了适应夏季的热闹氛围。在不同的地方运用深浅不同的蓝色,图案上的些微差异打破了纯色的界线。

深浅蓝色构筑的卧室



在这间蓝色调卧室中,摆放了原木刷白的床铺、长桌、不同粗细的蓝色条纹格子布、边缘有绣花处理的白色布品、蓝色的玻璃瓶,这些都是自然海洋风的居家元素。设计师表示,在家具边缘的造型里,不难看到古典的元素,可是却没有过于华丽的压迫感。一切都是因为色彩的统一与材质的协调,生活也由此变得简单而舒适。(紫薇)

注意三个环节 消除安全隐患

据介绍,随着人们对居住质量和居住环境的要求越来越高,构筑安全、舒适的居住空间已成为人们的时尚追求。与之相伴的是,家庭装修设计思路有误也会造成生活不便,严重的还会带来安全隐患。

为此,业内人士提醒消费者:家庭装修安全应当注意3个环节,第一是施工质量安全管理和控制;第二是施工现场工人的人身安全;第三是装修以后消费者的居住安全。(来方)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值